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Roșii românești în

hypermarketuri

Cele mai gustoase roșii românești vor putea
fi cumpărate, începând din acest an, și din
hypermarketuri, după ce mai multe companii și-au
arătat interesul pentru răsadurile Stațiunii de
cercetare legumicolă Buzău, a declarat miercuri,
pentru Agerpres, directorul unității de cercetare,
Constantin Vlad. Un cunoscut lanț de magazine a
contractat deja 60.000 de răsaduri pentru a le
oferi cultivatorilor. “Mai multe lanțuri de magazine
și-au arătat interesul pentru roșiile românești
tradiționale, am reușit încheierea unui contract
ferm, cu un cunoscut retailer, care în această
primăvară va cumpăra 60.000 de răsaduri pentru
a fi oferite cultivatorilor”, a mai declarat sursa
citată. Directorul Stațiunii de cercetare din Buzău
susține că “lista rămâne deschisă”. “Anul trecut
am produs circa un milion de răsaduri de legume,
tomate, castraveți, vinete, dar și legume exotice,
din păcate mai multe oferte nu au putut fi onorate,
de aceea anul acesta vom mări suprafața de
producție pentru a nu se mai crea nemulțumiri”, a
mai declarat sursa citată. Constantin Vlad, autorul
mai multor brevete de invenție în domeniul
tehnologiei legumicole, susține că se impune și
schimbarea condițiilor de producere a legumelor.
“Schimbările climatice nu mai permit cultivarea
legumelor decât în spații protejate, lucrăm la
realizarea unor semi-solarii care, pe de o parte,
să domolească expunerea solară, iar, pe de altă
parte, să evite ploile acide, tot mai numeroase în
ultimii ani, pentru a se obține recolte sigure și de
bună calitate”, a mai declarat sursa citată.

Pe scurt

23 februarie 2017

Ministerul Educației a
anunțat, prin ordinul de
ministru nr.

3.247/14.02.2017, că au fost aprobate
metodologia și calendarul de înscriere
a copiilor în învățământul primar
pentru anul școlar 2017-2018. În clasa
pregătitoare pot fi înscriși copiii care
împlinesc vârsta de 6 ani până la 31
august 2017, inclusiv. La solicitarea
părinților, copiii care împlinesc vârsta
de 6 ani în perioada 1 septembrie - 31
decembrie 2017, inclusiv, pot fi înscriși
dacă evaluarea dezvoltării
psihosomatice atestă pregătirea
pentru parcurgerea cu succes a clasei
pregătitoare. Prima etapă de înscriere
a copiilor în învățământul primar
(completarea/depunerea cererilor)
începe în 27 februarie și se încheie în
16 martie. A doua etapă se desfășoară
între 24 și 30 martie. Evaluarea
dezvoltării psihosomatice a copiilor se
efectuează sub coordonarea Centrului
județean/al municipiului București de
resurse și asistență educațională
(CJRAE/CMBRAE) în perioada 22
februarie - 14 martie. Fiecare unitate
de învățământ în care se constituie
clasa pregătitoare are obligația să
organizeze Ziua Porților Deschise într-
una din zilele din intervalul 23
februarie - 2 martie. Cu acest prilej,
părinții și copiii vor putea vizita spațiile
școlare și vor putea discuta cu cadrele
didactice. Fiecare locuință este
arondată unei unități de învățământ
din proximitate - școala de
circumscripție. Inspectoratele școlare
județene, respectiv Inspectoratul
școlar al Municipiului București au

responsabilitatea organizării sau, după
caz, a reorganizării circumscripțiilor.
Nu în ultimul rând, inspectoratele
școlare vor soluționa orice situație
legată de înscrierea în învățământul
primar, în interesul educațional al
elevului și în limitele legii.
Inspectoratele școlare și unitățile de
învățământ au obligația de a asigura
permanent, corect și cât mai rapid
informarea și consilierea părinților pe
tema prevederilor legii și ale
metodologiei. Circumscripțiile școlare,
planul de școlarizare, respectiv
numărul de clase pregătitoare alocate,
perioada de desfășurare a evaluării
dezvoltării psihosomatice, precum și
adresele unităților/instituțiilor la care
se desfășoară evaluarea
psihosomatică vor fi afișate pe site-
urile inspectoratelor școlare județene /
Inspectoratului Școlar al Municipiului
București, precum și ale unităților de
învățământ (dacă există). Reamintim
faptul că învățământul primar este
obligatoriu și cuprinde clasa
pregătitoare și clasele I-IV. Numărul

de locuri alocate, prin cifra de
școlarizare, pentru clasa pregătitoare
în învățământul de stat este mai mare
sau egal cu numărul copiilor care au
împlinit vârsta pentru a începe
învățământul primar, asigurându-se,
astfel, școlarizarea tuturor copiilor. 

n LA CONSTANȚA n Precizăm
că, la Constanța, unele școli au
început deja să anunțe Ziua Porților
Deschise. Este vorba despre Şcoala
Gimnazială nr. 12 „B.P. Hasdeu”, care
a organizat evenimentul miercuri, 22
februarie, în intervalul orar 9.00 -
11.00. Și Școala ”Dan Barbilian”
organizează Ziua Porților Deschise,
sâmbătă, 25 februarie, în intervalul
10.00 - 13.00, și luni, 27 februarie, în
intervalul 10.00 - 17.00.

Școlile își deschid porțile

Start înscrierilor în clasa
pregătitoare. Vezi condițiile!

Decizie finală / Casă pierdută în instanță

Iohannis a rămas „doar“ 
cu cinci case!

Ghinion! Președintele Klaus
Iohannis a rămas fără una dintre cele
șase case din Sibiu, pe care le-a
cumpărat, spune el, din banii obținuți
în urma meditațiilor oferite ca profesor
de fizică. Magistrații Curții de Apel
Pitești au respins, miercuri,
contestația în anulare formulată de
familia președintelui, astfel că aceasta
pierde casa din centrul Sibiului.
Decizia este irevocabilă,
nemaiexistând nicio modalitate de a o
ataca. În plus, Carmen și Klaus
Iohannis trebuie să achite cheltuieli
de judecată către mai mulţi dintre
intimaţii din proces. Familia Iohannis
a depus o contestație în anulare după
ce a pierdut definitiv la Curtea de Apel
Brașov, în noiembrie 2015, procesul
privind imobilul din centrul Sibiului.

n FILMUL PIERDERII CASEI
DIN CENTRUL SIBIULUI n Amintim
că familia lui Klaus Iohannis a pierdut
un imobil situat în centrul Sibiului,
care ar fi fost retrocedat cu acte false.
Casa, trecută în declarația de avere a
lui Iohannis ca având o suprafață de

166 mp, a făcut parte din averea
soților Maria și Eliseu Ghenea,
născuți în comuna Porumbacu de
Jos. După decesul acestora, în anii
’70, averea le-a trecut în proprietatea
unei surori a lui Eliseu Ghenea, care
a decedat câțiva ani mai târziu, fără a
avea copii. Prin urmare, casa de pe
strada Nicolae Bălcescu, din Sibiu, a
trecut în proprietatea statului român.
În 1997, imobilul din centrul Sibiului a
fost cumpărat de chiriași. Doi ani mai
târziu, contractele de vânzare-
cumpărare ale acestor foști chiriași au
fost anulate de instanță, la cererea lui
Ioan Baștea, care a arătat că este fiul
lui Nicolae Baștea, nepot al soților
Ghenea. După anularea acestor
contracte, casa a ajuns în
proprietatea familiei Iohannis, care a
cumpărat și părțile de proprietate ale
urmașilor lui Nicolae Baștea. Foștii
chiriași, rămași fără locuințe, au cerut
în instanță anularea actelor care au
dus la noua stare de fapt, potrivit
Antena 3, care citează
turnulsfatului.ro. 
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